
Tall fra Ringerike

Budsjettseminar Holmen fjordhotell 9. juni 
2022

09/06/2022  Bente Jansen



// NAV

Litt om NAV Ringerike

• Partnerskap mellom staten og kommunen

• 45 statlig ansatte og 30 kommunalt ansatte

• Samarbeider med NAV Hole og NAV Jevnaker om ulike 
tjenester som arbeidsmarkedstiltak og tiltak til arbeidsgivere

«Kjent for»:

- Stort jobbspesialistmiljø

- Offensiv satsing mot arbeidsgivere

- Helhetlig og tett oppfølging av de svakeste brukerne
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Antall arbeidsledige – helt ledige

Arbeidsledige januar   2020 399        2,6%

Arbeidsledige     mars   2020 1538        9,9%

Arbeidsledige    Mai 2022 268       1,7%

Vest-Viken 1,5%
Landet 1,6%
Landgruppe 3
Ledige uten videregående skole
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Hvem er de arbeidsledige?

• Kjønn – 120 kvinner og 148 menn

• Aldersfordeling – 80 under 30 år(31 kvinner og 49 menn)

• Yrkesbakgrunn

- Ikke oppgitt

- Butikk

- Reiseliv

- Bygg og anlegg

- Helse- og omsorg

53% har vært ledige lenger enn 26 uker
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Sosialhjelp
Mars 2020 Mars 2022

Sosialhjelp Voksne (30-100)

Hovedinntekt:

Alle som har mottatt en 
ytelse:

148

244

102

210

Sosialhjelp Ungdom (18-29):

Hovedinntekt:

Alle som har mottatt en 
ytelse:

78

136

35

66
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Årsaker til at utgiftene til økonomisk sosialhjelp har gått
ned

• Opparbeidet veldig god kontakt med arbeidsgivere

• 12 jobbspesialister

• Helseavklaring

• HOLF(helhetlig oppfølging av lavinntektsfamilier)

- Barn

- Bolig

- Økonomi

- Arbeid

• Tiltaksbruk
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Hvor kom AAP-mottakerne fra i 2022 (per 1.kv.) ?

• 65 % av alle AAP-mottakerne 
kom fra sykepenger

• 25 % var registrert fra før av 
som enten arbeidssøker eller 
med nedsatt arbeidsevne

• 9 % var ukjent, det vil si at de 
ikke var registrert i våre 
systemer med arbeidsrettet 
oppfølgning.

27

55

18

Hvor kom AAP-mottakerne i 2022 (per 1. kvartal) fra? 

Nedsatt/Arbeidssøker Sykepenger Ukjent
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NAV Vest-Viken, NAV Ringerike, Landet

Personbrukerundersøkelsen 2021
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Hvordan brukerne opplever NAV
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Hvor fornøyd er du med NAV
helhetlig sett?

Hvor stor tillit har du til NAVs
arbeid i sin helhet?

Jeg blir møtt med respekt fra
NAV

Vest-Viken Ringerike Landet
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NAV ivaretar mine rettigheter Jeg får informasjonen jeg har
behov for

Det er enkelt å få kontakt med
NAV når jeg har behov for det

Vest-Viken Ringerike Landet
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Opplevelse av oppfølging og veiledning
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Veiledningen jeg har fått fra ansatte ved det lokale NAV-kontoret Veileder er godt forberedt til møtene Jeg har fått god mulighet til å forklare min situasjon

Vest-Viken Ringerike Landet
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Opplevelse av veileder
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Veileder forstår min situasjon Veileder og jeg arbeider mot mål
som vi er blitt enige om

Veileder har god kunnskap om
arbeidsmarkedet

Vest-Viken Ringerike Landet
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Jeg liker ikke måten veileder
snakker til meg på

Veileder er opptatt av mine
muligheter

Veileder bidrar til å forbedre min
livssituasjon

Vest-Viken Ringerike Landet
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Jeg har kompetanse som er
etterspurt i dagens

arbeidsmarked

Jeg klarer å skaffe meg ny jobb,
dersom jeg skulle ønske det

Mine muligheter på
arbeidsmarkedet er negativt

påvirket av koronasituasjonen

Vest-Viken Ringerike Landet
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Jeg er, alt i alt, fornøyd med
tilværelsen

Jeg opplever at min økonomiske
situasjon er trygg

Jeg opplever at min helse er god

Vest-Viken Ringerike Landet


